

桑名市図書館等複合公共施設特定事業 入札説明書に関する質問回答集正誤表

桑名市政策課

平成 13 年 12 月 14 日に公表した入札説明書に関する質問回答集における修正がありましたので、修正点を以下の正誤表に示します。

正 誤 表

平成 14 年 1 月 17 日修正

・ 入札説明書に関する質問回答集

訂正前（下線部分は修正部分）	訂正後（下線部分は修正部分）
<p>・ 入札説明書（No.21,23,26,27,28）の回答欄 P . 3 ~ 5 サービス対価の総額は 30 年間総額（名目値）であり、付属資料「サービスの対価の算定方法」(1) 1)サービス対価の構成に計上されている項目を含みます。 <u>なお、物価変動、市への税込、消費税は見込んでおりません。</u> また、市の算定根拠は、入札参加者の自由な発想を阻害するためお示しできません。</p>	<p>・ 入札説明書（No.21,23,26,27,28）の回答欄 P . 3 ~ 5 サービス対価の総額は 30 年間総額（名目値）であり、付属資料「サービスの対価の算定方法」(1) 1)サービス対価の構成に計上されている項目を含みます。 <u>なお、物価変動、消費税は見込んでおりません。但し、サービスの対価の総額は税込等調整前の数字です。</u> また、市の算定根拠は、入札参加者の自由な発想を阻害するためお示しできません。</p>
<p>・ 入札説明書（No.22,24,71）の回答欄 P . 3 ~ 4、P . 11 サービス対価の総額は 30 年間総額（名目値）であり、付属資料「サービスの対価の算定方法」(1) 1)サービス対価の構成に計上されている項目を含みます。 <u>なお、物価変動、市への税込、消費税は見込んでおりません。</u></p>	<p>・ 入札説明書（No.22,24,71）の回答欄 P . 3 ~ 4、P . 11 サービス対価の総額は 30 年間総額（名目値）であり、付属資料「サービスの対価の算定方法」(1) 1)サービス対価の構成に計上されている項目を含みます。 <u>なお、物価変動、消費税は見込んでおりません。但し、サービスの対価の総額は税込等調整前の数字です。</u></p>